



籌備了一年，動員全香港教會的佈道大會，以「福臨香港，你我有份」為口號，已於2007年11月底至12月初舉行，主題為「新生命、新動力」。佈道會先有11月28日晚上的奉獻禮，然後29日晚上正式開始6場的公開佈道會，包括供成人參加的4場，以及2場供家長、小孩一同參加的「親子福音盛會」和「青少年福音盛會」。

葛福臨牧師(Rev. Franklin Graham)是著名佈道家葛理翰(Rev. Billy Graham, 或譯葛培理)的兒子，這是他的佈道團首次在香港舉行佈道會。「福臨」一個很中國化的名字，也是中國人所渴望的，神的福氣藉著他臨到香港：教會同心，信徒委身，福音彰顯。據大會的公佈，這一次的佈道會創下了三項新記錄：1. 參與的教會數目逾800間、中小學等機構達400間。2. 在現場統計，未信者的出席率達50%。3. 共3萬3千人決志信主，比對34萬的參加人次，決志率達9.9%，打破了葛培理佈道團過往的記錄。而陪談員也有1萬3千人，一對一的陪談，不容有人流失。(資料來自《時代論壇》第1059期，07年12月16日出版)

這次的佈道會，挾著慶祝香港回歸10周年活動的名堂，獲得政府的支持，是07年香港回歸活動的一大盛事。場地選在香港政府大球場，這是香港舉行大型集會慣用的場地。而週末各場由於人數眾多，以電視轉播到附近的南華球場、馬會娛樂場及

觀眾席，同時也為了方便新界元朗區和澳門的教會，也分別轉播到元朗大球場和澳門去，各轉播場地也座無虛席。

與其它同是慶祝回歸十周年的宗教聚會比較，據筆者所體會，這是規模最大、策劃最周密、動員最多、果子最多的宗教活動，而且跟進也最周詳，足見香港的信徒和教會合一齊心，神就喜悅成就。還有，佈道會有不同語言的即時傳譯，包括普通話、泰語、印尼語、菲律賓語和印地語等，關顧不同語言人士的需要，使福臨不同族群。

大會也安排了各項相關的聚會。領人信主是把人從魔鬼手中拯救出來，是一場屬靈的爭戰，非靠聖靈的大能大力不可，所以約在一年前已開始分區禱告會。不僅如此，更安排在10月14日於大球場有一場全港性的「禱告與動員大會」，為各項事工仰望。此外，28日晚上的奉獻禮，招聚所有事奉人員，一同在神面前立志，為神打這場勝仗，挽救失喪的靈魂。亦為了提升香港教會在佈道事工方面的認識，在11月26日舉辦了一個整天的「佈道事工研討會」。有如此美好的事前準備，神的恩典就臨到香港各教會。

大會主辦團體成功地令佈道會成為本地的一項盛會，讓所有香港人知道，不單如此，有一樣更令人興奮的安排，就是把各場佈道會精華輯錄起來，在電視台的黃金時段播映，12月25日及31日的晚



上 11 時，福音由此而進入每一個家庭。深願神使用，使福音臨到香港的萬戶人家！

## 佈道會點滴

• 聚會期間，每日下午 5 時，港島全線的地車都非常擠迫，最接近會場的一個地車站更是水洩不通。一重重的人群，要勞煩警察來維持秩序，與其它大型音樂會的場面不遑多讓。

• 會場所在地區的交通擠塞，車子也要讓路。人群走走停停，秩序井然，沒有故意推撞，也沒有不耐煩的聲音，這是香港罕見的現象。

• 走在前往會場的路途上，發覺原來很多都是年青人，連群結隊，高高興興，就好像參加甚麼大型的集會一樣，原來「新生命、新動力」是這樣的吸引。

• 原來佈道會可以這樣年青、這樣「勁」！佈道隊選唱的歌曲、歌手風格和節奏都充滿活力；連本地福音歌手的獻唱，也充滿了現代感。

• 詩班員密密麻麻的，聚會開始半小時前已坐滿了講台背後的位置，很少人遲到，早到的詩班員替人預留座位，要正面看著指揮來獻唱。

• 4千多位詩班員穿上白色的詩袍，活像天使在唱歌，聲音嘹亮，句句繞樑。獻詩完畢，只見指揮雙手合攏放在胸前，含笑點頭，對詩班員的齊心

頌唱表示欣賞。

• 葛福臨牧師的證道內容，簡潔有力，不長篇累牘，卻句句插進人心坎；陳恩明牧師的翻譯，緊貼原意，充滿力量。

• 親子場裡但見小孩雀躍，歡呼聲與掌聲不絕，魔術表演令小觀眾情緒高漲。

• 決志者如潮水般湧到講台前面、草地上，大部分都很年輕，但願這些年青人不是一時的興奮，能夠真正參加教會，追尋信仰。

## 參與者的分享

我參加了葛福臨佈道大會的禱告事工後，感覺便不一樣了。首先，更新了對福音事工的意義，猛然醒覺，佈道是與人生命改變有關的事……

其次，便是佈道能力的認清。當我參與禱告的服侍後，每日以半小時禱告，以神的話宣告祂的名，漸漸的感受到那屬靈力量的震撼，每天都彷彿經歷屬靈的題醒與更新……亦漸漸體會到傳福音不在乎自己，乃在乎神的工作。只要我們忠心的每天為人禱告，神便會在人身上展開奇妙的轉化工作。

最後，便是對傳福音「承擔責任」的更



新。我很深的體會到聖經所說「現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著」的真義……

代禱者明鳳

佈道會終於到了，心裡雀躍萬分，還邀請幾位舊同事出席。第一晚是奉獻禮，也是我們預備獻唱的詩歌與管絃樂團首次聯合綵排……

呼召時，當看到座位最高之處有很多人衝下來，走到球場草地中，清楚看見神在當中工作，看到每晚都有以萬計的人決定信主；但願萬人得救，不願有一人沉淪。感謝主！

詩班員 Irene

現在很多教會都沒有詩班，比較喜歡敬拜隊，所唱的歌曲風格不同，所以佈道會在招募詩班員和練習上都出現困難。能夠一起在佈道會的詩班中侍奉，那種感覺好得無比。同心的頌讚，使我想起在天上的敬拜；和諧的歌聲，使我想起天使的頌唱。

詩班員肇春

(以上資料輯自香港宣道會康怡堂週刊)

多個被訪家庭均表示這次親子形式的佈道會非常好，雖然家裡大部分都是基督徒，並常與子女一起返教會，但教會的兒童聚會很少有這樣的決志環節，讓小朋友確認自己的信仰。亦有家長即場用大會提供的小冊子向小孩講解，並再次肯定小孩的信仰……

親子福音盛會的小記(輯自大會網頁)